

Eforie Aqua Park a început sezonul cu 1.000 de copii fericiți

23 iunie 2017 9:59

☒ Peste 1000 de copii au beneficiat saptamana aceasta de intrare gratuita la Eforie Aqua Park. Au fost prezenti elevi de la scoli din Eforie Nord, Eforie Sud, Tuzla si Cumpana. Vizitatorii parcului si-au petrecut ore in sir pe tobogane, au stat la soare plutind pe Lazy River si s-au rasfatat cu inghetata si shakeuri de vara. Parintii care nu au reusit sa vina cu minorii la parcul acvatic din Eforie Nord mai au la dispozitie o singura zi in care sa se bucure de gratuitate pentru copii – ziua de sambata.

Tombole zilnice la Eforie Aqua Park

Saptamana viitoare se anunta noi surprize la Eforie Aqua Park. In perioada 26 iunie – 2 iulie, va fi organizata o tombola, iar cei prezenti vor avea posibilitatea sa castige o invitatie pentru doua persoane, in baza careia se vor putea distra inca o zi la parcul acvatic. In fiecare zi la ora 15.00 va avea loc extragerea si vor fi acordate 20 de invitatii pentru doua persoane. Cei mici vor pleca acasa fericiți, cu o amintire, indiferent daca nu s-au numarat printre norocosii castigatori. De luni, Eforie Aqua Park acorda tuturor copiilor prezenti cate un suvenir.

Prins de polițiști, după ce a furat de la un bătrân de 84 de ani

23 iunie 2017 9:59

La data de 22.06.2017, ora 16.11, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia l-au identificat pe D.N.-A, în vârstă de 46 de ani, care ar fi sustras un portofel cu suma de 565 de lei și un pachet cu țigarete, aparținând unui bărbat, în vârstă de 84 de ani, din Mangalia.

Polițiștii constănțeni continuă cercetările sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt.

Prematurii din Mangalia au, de ieri, o șansă în plus la supraviețuire, cu sprijinul „Salvați Copiii” România

23 iunie 2017 9:59



Secția de Obstetrică-Ginecologie din cadrul Spitalului Municipal Mangalia a fost dotată, joi, cu o masă radiantă cu modul de resuscitare, în valoare de 9.000 de euro, prin programul de combatere a mortalității infantile al Organizației „Salvați Copiii România”. Aceasta este cea de a doua dotare pe care ONG-ul o face la unitatea medicală din Mangalia. Anul trecut, Simona Halep, ambasador al Salvați Copiii, a donat spitalului din localitate un incubator performant de terapie intensivă.

Rezultatele acestui program implementat la nivel național de Salvați Copiii au fost prezentate, la Club Nautic Callatis, de Gabriela Alexandrescu, președintele executiv al organizației, de Amalia Năstase, ambasador Salvați Copiii, alături de președintele filialei județene Constanța, Carmen Faliboga.

Prin programul „Un gest pentru o Viață”, vor fi ajutați, doar anul acesta, peste 7.000 de micuți din toată țara, spune Gabriela Alexandrescu, președintele „Salvați Copiii”. „Dotarea maternităților cu aparatură menită să susțină viața și sănătatea micuților născuți înainte de termen, a redus drastic numărul deceselor în rândul prematurilor, însă, comparativ cu media europeană, țara noastră deține, încă, un record trist, cu o mortalitate de 8 la mie, față de media UE de 3 la mie”, a arătat Gabriela Alexandrescu.

Ambasadorul Salvați Copiii România, Amalia Năstase, a fost impulsionată să continue promovarea acestui proiect după ce s-a confruntat, personal, cu nevoia unei aparaturi de specialitate pentru micuțul său: „De obicei, până nu li se întâmplă, personal, un necaz, oamenii nu realizează cât de mare este acesta. Timp de șase ani m-am ocupat de dotarea maternităților și am venit în contact cu multe familii care au avut nevoie de aparatură specială pentru prematurii lor, dar

numai după ce, la a treia naștere, am avut nevoie de o masă radiantă, mi-am dat seama de importanța acestor instrumente. Eu, una, am avut la îndemână dotările necesare pentru copilul meu. Anual, însă, mii de micuți își pierd viața tocmai din cauza lipsei de dotări a spitalelor! Vă cer, în continuare, sprijinul, pentru a le veni în ajutor, donând, prin SMS sau din impozitul pe venit“.

Anul trecut, maternitatea din Mangalia a asigurat asistență medicală pentru 150 de nașteri, dar cazurile grave au fost transferate la Constanța, unde exista aparatură medicală adecvată îngrijirii. În întreg județul, rata mortalității infantile a fost, în 2015, de 10,2 la mia de copii născuți vii, sensibil mai ridicată față de media pe țară, de 8 la mie, rată care poziționează România pe primul loc din Uniunea Europeană.

Puteți dona lunar doi euro, trimițând la numărul 8844 un SMS cu textul SALVEZ. Numărul este valabil în rețelele Orange România, Vodafone România și Digi Mobil. Veți primi un mesaj de confirmare de la numărul 8844. Acest lucru înseamnă că v-ați abonat cu succes la o donație lunară de doi euro. Din acest moment, donația dumneavoastră se va efectua automat, în fiecare lună până în momentul în care veți decide să nu mai donați. De exemplu, dacă trimiteți textul de abonare în data de 1 a lunii, în fiecare lună, în data de 1, veți fi taxat cu cei 2 euro. Dacă trimiteți textul de donație în data de 31, veți fi taxat în una din datele: 28, 30 sau 31 ale lunii.

Preselecțiile Galei „HOP!“ 2017

23 iunie 2017 9:59

În perioada 10 – 12 iulie 2017, Sala Mică a Teatrului Național „I.L.Caragiale” din București va găzdui preselecțiile pentru cea de-a 20-a ediție a Galei Tânărului Actor – HOP.

Vor juriza și vor decide participanții și aspiranții la titlul de „Cel mai bun tânăr actor” la Gala HOP: **MARCEL IUREȘ, MAIA MORGENSTERN și PETRU VUTCĂRĂU.**

Tema ediției aniversare a Galei HOP este: **SINGURĂTATE – Suportabila singurătate a ființei la A.P. Cehov.**

Reamintim ! Data limită de înscriere la preselecție este **30 iunie 2017.**

Candidații trebuie să trimită la adresa de email doina@uniter.ro un curriculum vitae, copie după diploma de absolvire sau după adeverință în cazul absolvenților anului 2017, o fotografie (portret, rezoluție 300 dpi) și titlul exercițiului prezentat.

GALA TÂNĂRULUI ACTOR – HOP, program permanent al UNITER și singular în peisajul festivalier autohton, este un concurs care are ca scop promovarea și lansarea tinerilor absolvenți din învățământul superior artistic.

4-8 septembrie 2017. Vox Maris Grand Resort Costinești.
Director artistic: Miklós Bács

Polițiștii constănțeni, acțiuni de prevenire a infracțiunilor la Neptun

23 iunie 2017 9:59



La data de 21.06.2017, polițiștii Biroului de Analiză și Prevenire a Criminalității împreună cu polițiștii Stațiunii Neptun au desfășurat activități de prevenire a infracțiunilor contra patrimoniului. Astfel, polițiștii au acționat pentru creșterea gradului de siguranță personală, a bunurilor și valorilor turiștilor din unitățile de cazare din stațiuni.

De asemenea, polițiștii au instruit administratorii și personalul hotelurilor în vederea adoptării unor măsuri de siguranță pentru prevenirea furturilor din camerele de hotel prin oferirea de afișe și pliante cu recomandări preventive.

La Mangalia se fură până și umbrelele de plajă!

23 iunie 2017 9:59

Ca urmare a cercetărilor în cazul comiterii unei infracțiuni de furt, polițiștii din cadrul Poliției stațiunii Neptun i-au identificat pe D.O.-I., în vârstă de 20 de ani, R.A.-I., în

vârstă de 21 de ani și B.R., în vârstă de 23 de ani, din localitatea Pecineaga – județul Constanța, bănuți de comiterea faptei.

Astfel, la data de 20.06.2017, tinerii în cauză ar fi sustras, dintr-o unitate turistică, 11 umbrele de plajă.

Prejudiciul estimat la aproximativ 10.200 de lei a fost recuperat în proporție de 60% și predat persoanei vătămate.

75 de absolvenți de clasa a VIII-a absenți la a doua probă a Evaluării Naționale 2017

23 iunie 2017 9:59

Astăzi, 21 iunie 2017, în cele 126 de unități de învățământ-centre de examen din județul nostru, s-a desfășurat cea de-a doua probă a Evaluării Naționale, proba scrisă la Matematică. 75 de absolvenți de clasa a VIII-a au absentat la această probă.

Rezultatele acestui examen național se vor afișa în data de 26 iunie 2017, urmând ca, în aceeași zi, în intervalul orar 16.00-20.00, să fie depuse contestațiile.

În perioada 27- 29 iunie 2017 se va derula etapa de rezolvare a contestațiilor și rezultatele finale vor fi afișate în data de 30 iunie 2017, în fiecare centru de examen.

Atenție, se opreste apa în Constanța!

23 iunie 2017 9:59

Pentru executarea unor lucrări la conducta cu diametrul de 200 mm, de pe aleea Zmeurei, din municipiul Constanța, vineri, 23 iunie 2017, se va sista furnizarea de apă, în intervalul orar 9.00-16.00. Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii de pe aleea Zmeurei, porțiunea cuprinsă între strada Zmeurei și strada Ștefăniță Vodă.

Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii afectați de această oprire să-și asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei.

Dora Alina Romanescu, Diplomă de excelență pentru lansarea

volumului „Jocul destinului”

23 iunie 2017 9:59

În perioada 14-18 iunie 2017, Biblioteca Județeană „V.A.Urechia” Galați- sub patronajul Ministerului Culturii, cu sprijinul Consiliului Județean, Consiliului Local și Primăriei Municipiului Galați- a organizat a IX-a ediție a Festivalului Internațional al Cărții „Axis Libri”, adresat iubitorilor de carte și lectură atât cititori, cât și creatori, editori și difuzori.

Acest important eveniment și-a propus să stimuleze interesul pentru lectură, să cultive satisfacția dialogului viu între producătorii și consumatorii produselor culturale specifice, bucuria întâlnirii cu cei mai cunoscuți scriitori prin organizarea unor dezbateri deschise, pe teme de interes cultural, care să aducă în atenție cele mai recente apariții editoriale. Programul Târgului a oferit participanților ateliere de creație și concursuri cu premii pentru copii și tineret, lansări de carte, spectacole, recitaluri de poezie, muzică, tombolă și alte surprize.

Scriitoarea Dora Alina Romanescu a fost invitată din nou la acest important eveniment și s-a bucurat de atenția și prețuirea organizatorilor. Activitatea literară și culturală a prozatoarei din Mangalia a fost prezentată detaliat de către doamna Dorina Bălan, care activează în cadrul Bibliotecii „V.A. Urechia”, iar romanul „Jocul destinului” al Dorei Alina Romanescu a fost comentat în fața publicului de către scriitorul, criticul A.G. Secară, membru U.S.R. și doamna Cezarina Adamescu, scriitor, critic, membru U.S.R.

Prozatoarei Dora Alina Romanescu i s-a acordat Diplomă de excelență pentru lansarea volumului „Jocul destinului” în cadrul Festivalului Internațional „Axis Libri” Ediția a IX-a

și Diplomă de excelență de la Editura Olimpias pentru întreaga activitate literară și culturală. În trei ani consecutiv, directorul Editurii Olimpias, doamna Sava Olimpia a promovat-o cu interes și admirație pe scriitoarea din Mangalia în fața cititorilor și a iubitorilor de cultură din orașul de la Dunăre.

Atenție, se oprește apa în cartierul de vile din Valu lui Traian!

23 iunie 2017 9:59

Pentru executarea unor lucrari de montare a unui grup de pompare la Putul 4, din localitatea Valu lui Traian, se va sista furnizarea de apa in noaptea de 23 spre 24 iunie, intre orele 23,0 – 03,00. Drept urmare, consumatorii din cartierul de vile – strazile Soarelui, Mihai Eminescu, Împaratul Traian, precum si strazile adiacente, vor fi lipsiti de apa.

Ne cerem scuze fata de abonatii afectati si ii asiguram ca echipele care executa lucrarile vor face tot posibilul pentru finalizarea interventiilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp. Totodata, rugam toti consumatorii afectati de aceasta oprire sa-si asigure rezerva minima de apa pentru consum si uz casnic pe perioada intreruperii furnizarii apei.

O nouă dezinfecție aeriană în oraș și stațiuni

23 iunie 2017 9:59

Primăria municipiului Mangalia în colaborare cu firma de salubritate Polaris va demara, vineri, 23 iunie, în intervalul 05.00-11.00, o nouă acțiune de dezinfecție aeriană pe raza orașului, pentru combaterea tuturor insectelor dăunătoare și periculoase. Astfel, un avion edilitar va împrăști insecticid de tipul „K-OTHRINE PROFI EC 250”, atât pe raza orașului, cât și în stațiuni. Înainte de a fi demarată dezinfecția reprezentanți ai Primăriei vor înștiința crescătorii de albine și crescătorii de viermi de mătase să își protejeze stupii, respectiv crescătoriile de viermi de mătase de substanța toxică. Precizăm că acțiunea din cursul zilei de vineri este cea de-a treia etapă a dezinfecției pe calea aerului din ultima lună

„Salvați Copiii România” dotează Spitalul Mangalia cu o masă de reanimare și un incubator pentru prematuri!

23 iunie 2017 9:59

Joi, 22 iunie, va avea loc, la Club Nautic din Portul Turistic, o conferință de presă ce va puncta o donație de

anvergură pentru Secția de Neonatologie a Spitalului Municipal Mangalia. În prezența Gabrielei Alexandrescu, președinte executiv al „Salvați Copiii România”, a Amaliei Năstase, ambasadorul campaniei și a lui Carmen Faliboga, președintele filialei Constanța a organizației, va fi donată Spitalului Mangalia o masă de reanimare cu modul de resuscitare și un incubator pentru copiii născuți prematur.



„În 67 de maternități, pe care „Salvați Copiii” le-a dotat până acum, copiii care se nasc prematur au o șansă în plus la viață. Medicii care luptă pentru a-i salva au la îndemână aparatura necesară pentru ca prematurul să poată respira și deveni mai puternic. Organizația „Salvați Copiii” România a demarat, în 2017, al V-a an de combatere a mortalității infantile. Iată că, anul acesta, este rândul Spitalului Municipal Mangalia, Secția de Neonatologie, să beneficieze de aparatură ultramodernă, menită să salveze viețile bebelușilor prematuri”, arată Gabriela Alexandrescu, președinte executiv „Salvați Copiii”.

Lucrare pentru remedierea unei avarii RAJA la Valu lui

Taian

23 iunie 2017 9:59

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 20 iunie 2017, la rețeaua de apă de pe strada Constantin Pariano, localitatea Valu lui Traian, RAJA Constanta va sista furnizarea de apă în intervalul orar 9,30-12,30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Constantin Pariano, Basarabiei, Caisilor, Crimeea, precum și străzile adiacente.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, carora le dam asigurări că echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt și pentru reluarea furnizării de apă.

5.211 absolvenți de clasa a VIII-a înscriși la Evaluarea Națională 2017

23 iunie 2017 9:59

Ieri, 19 iunie 2017, a debutat Evaluarea Națională pentru absolvenții clasei a VIII-a 2017, la care s-au înscris 5211 elevi.

Examenul se desfășoară în 126 de unități de învățământ- centre de examen din județul nostru, după următorul calendar:

- 19 iunie 2017 Limba și literatura română – probă scrisă

- 21 iunie 2017 Matematica – probă scrisă
- 22 iunie 2017 Limba și literatura maternă – probă scrisă
- 26 iunie 2017 Afișarea rezultatelor (până la ora 16)
- 26 iunie 2017 Depunerea contestațiilor (orele 16 – 20)
- 27-29 iunie 2017 Rezolvarea contestațiilor
- 30 iunie 2017 Afișarea rezultatelor finale după contestații

La proba scrisă la Limba și literatura română au fost prezenți 5.149 de absolvenți.

Evaluarea Națională este pentru absolvenții clasei a VIII-a prima etapă decizională în pregătirea unui parcurs vocațional asumat responsabil. Dorim ca elevii noștri și părinții acestora să privească această evaluare ca un test de maturitate, prin care să le fie confirmate așteptările și încrederea în propria formare a declarat doamna Inspector Școlar General Adjunct prof. Alina Diana Codreanu, președintele Comisiei Județene pentru organizarea și desfășurarea Evaluării Naționale.

Peste 1.000 de pacienți au ajuns la UPU Constanța în ultimele 72 de ore

23 iunie 2017 9:59

De vineri dimineață, 16.06, ora 07.00 și până astăzi, 19.06, ora 07.00, la UPU Constanța s-au prezentat 1008 pacienți

dintre care 242 au fost internați. Cele mai multe cazuri au fost preluate de medicii de gardă de la cabinetul UPU Interne, 440. La UPU Traumatologie au fost aduse 145 persoane iar la UPU Chirurgie, 82. Tot în cele 3 zile de referință, la UPU au fost aduși 243 copii, 168 la Pediatrie și 75 la Chirurgie Pediatrică.

„Mera Brise“, din Mangalia, premiu special la Premiile „AmFostAcolo“!

23 iunie 2017 9:59



Stațiunea Venus a găzduit, la finele săptămânii, cea de a VI-a ediție a Festivității de premiere a celor mai bune unități de cazare de pe litoralul românesc, eveniment organizat de site-ul „AmFostAcolo”

(www.amfostacolo.ro), cu sprijinul Asociației Litoral – Delta Dunării și al Radio Vacanța. Au fost la întâlnire

prezenți Cristian Bărhălescu, Președinte al Asociației Litoral – Delta Dunării; Daniel Sîrbu, Manager al Radio Vacanța, Cornel Bociort, manager AmFostAcolo, dar și reprezentanți ai unităților de cazare.

Potrivit gazdei evenimentului, Cornel Bociort, manager AmFostAcolo.ro, anul acesta au fost acordate cele mai numeroase premii unităților de cazare de pe litoral, semn, spune acesta, că turismul la malul mării a început să cunoască o dezvoltare atât cantitativă, cât, mai ales, calitativă. Tot Cornel Bociort mai spune că unul dintre factorii esențiali ce stau la baza dezvoltării turismului litoral este cel al introducerii curselor aeriene interne către Aeroportul Kogălniceanu.

Anul acesta, numărul premianților a fost unul record, numai puțin de 54 de unități de cazare de pe litoral îndeplinind criteriile impuse de organizatori.

Marele trofeu a fost obținut de o unitate de cazare din Vama Veche, „BazArt Hostel“. Pe lângă premiile de excelență au fost acordate șase premii speciale: Corinei Martin, președintele Federației Asociațiilor de Promovare Turistică din România, pentru implicare, performanță și realizări deosebite pentru litoralul românesc și Delta Dunării, lui Adrian Slea, pentru proiectul Constanta City Walking – Ghidul litoralului, Aeromania – Pentru cel mai îndrăgit show aerian, organizat la Aeroportul Internațional Tuzla, precum și Hotelului Mera Brise Mangalia – pentru cea mai mare investiție financiară din sudul litoralului, în 2017, singurul hotel de 4 stele din Mangalia, alături de două unități de alimentație publică din sudul litoralului, Pescăria lui Matei, Eforie și Popasul Pescarilor, Olimp.



Președintele Asociației Litoral-Delta Dunării, Cristian Bărhălescu, a declarat că site-urile cu specific turistic reprezintă unul dintre factorii determinanți în baza cărora

clienții aleg unde să își petreacă vacanțele: „Site-uri precum amfostacolo.ro reflectă, în mod cu totul obiectiv, părerea turiștilor care s-au cazat în diverse unități hoteliere, din țară și de peste hotare. Părerile lor sunt utile atât viitorilor clienți ai acestor unități, cât și proprietarilor și managerilor lor, care pot îndrepta neajunsurile semnalate“.

Managerii unităților de cazare prezenți în sală au avut și obiecții în privința colaborării dintre mediul privat de pe litoral și administrațiile publice locale: „A venit timpul ca și administrațiile locale să pună mâna să facă ceva pentru infrastructură, pentru condițiile în care urmează să își petreacă timpul turiștii. Noi investim de ani de zile în unitățile noastre, le ridicăm gradul de confort, timp în care, cele mai multe administrații locale din zonă lasă litoralul fără străzi și trotuare, plin de câini și buruieni“, au spus aceștia.

☒ Departajarea candidaților înscriși pe amfostacolo.ro s-a făcut pe baza părerilor consemnate de clienți pe site – unitatea de cazare respectivă să fi acumulat în acest an și anul anterior un număr minim de trei impresii și recomandări din partea clienților săi; gradul de recomandare general să fie de minim 75%, mediile pe grade de satisfacție să fie de cel puțin 8 și, obligatoriu, unitățile de cazare să dețină certificat de clasificare.

Unitățile premiate:

1.	BazArt Hostel [Vama Veche] 1*, VAMA VECHE / 2 MAI	6	100	9,9	
2.	Vila Ryanna Beach 3*, EFORIE NORD/SUD	3	100	9,9	
3.	Club Safir Hotel [Venus] 4*, VENUS / SATURN	4	100	9,9	
4.	Vila Pretty Woman [Ef. Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	9	100	9,8	

5.	Vila Rocco [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	8	100	9,8	
6.	Vila Blue Lagoon [Eforie Nord] 2*, EFORIE NORD/SUD	5	100	9,8	
7.	Pensiunea Alfa [Mamaia Sat] 5*, MAMAIA	9	100	9,8	
8.	Veronica Hotel [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	3	100	9,7	
9.	Vila Orhidee [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	5	100	9,7	
10.	Vilele Paflora [Saturn] 3*, VENUS / SATURN	4	100	9,6	
11.	Meduza Hotel [Olimp] 3*, NEPTUN / OLIMP	3	100	9,5	
12.	Alessia Hotel [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	3	100	9,4	
13.	Vila Oceanic [Olimp] 3*, NEPTUN / OLIMP	4	100	9,4	
14.	Laguna Hotel 2*, EFORIE NORD/SUD	3	100	9,4	
15.	Ovidiu Hotel 2*, MAMAIA	5	100	9,3	
16.	Vila Diandra [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	3	100	9,2	
17.	Decebal Hotel [Neptun] 3*, NEPTUN / OLIMP	14	100	9,1	
18.	Vila Roxy [Eforie Nord] 2*, EFORIE NORD/SUD	3	100	9,1	
19.	Vila Sunrise 2*, COSTINEȘTI	3	100	9,1	
20.	Vila Plaja Azur [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	6	100	8,8	
21.	Bueno Hotel 3*, MAMAIA	5	100	8,8	
22.	Ammon Hotel (ex Zamfira) [Venus] 3*, VENUS / SATURN	12	100	8,7	
23.	Traian Hotel [Eforie Nord] 2*, EFORIE NORD/SUD	5	100	8,1	
24.	Sanda Hotel [Venus] 2*, VENUS / SATURN	21	90,91	8,8	
25.	Fortuna Hotel [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	18	93,75	9,2	
26.	Cometa Hotel [Jupiter] 2*, JUPITER / AURORA	30	93,75	8,3	

27.	Vulturul Hotel [Venus] 3*, VENUS / SATURN	20	90,48	9,1	
28.	Lido Hotel 3*, MAMAIA	6	88,9	8,5	
29.	Solymar Hotel (ex Zenit) 3*, MANGALIA	8	87,5	8,9	
30.	Vis Hotel [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	8	87,5	8,6	
31.	Orfeu Hotel 3*, MAMAIA	6	87,5	8,1	
32.	Bicaz Pirates Resort Hotel 3*, MAMAIA	8	87,5	8	
33.	Complex Iris-Nalba-Mimoza [Jupiter] 3*, JUPITER / AURORA	15	85,7	8,4	
34.	Pensiunea Socrița [Corbu, CT] 3*, CORBU / CAPUL MIDIA	45	86,05	9,1	
35.	Ibis Constanța Hotel 3*, CONSTANȚA	5	80	9,4	
36.	Acapulco Hotel [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD	6	83,3	8,6	
37.	Tomis Hotel 3*, MAMAIA	67	81,82	8,2	
38.	Rio Hotel [Jupiter] 3*, JUPITER / AURORA	5	80	8,4	
39.	Inter Hotel (ex Carmen) [Venus]		81,82	8,69	
40.	Savoy Hotel 4*, MAMAIA		79.27	8,60	
41.	Riviera Hotel 3*, MAMAIA		77.78	8,00	
42.	Turquoise Hotel (ex Silvia) [Venus] 4*, VENUS / SATURN	13	76,90	8,05	
43.	Afrodita Hotel [Venus] 4*, VENUS / SATURN	35	76,47	8,16	
44.	Vera Hotel [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD		76.00	8,00	
45.	Pensiunea Daiana [Mamaia Sat] 3*, MAMAIA		75,00	9,30	
46.	Dynes Hotel [Eforie Nord] 3*, EFORIE NORD/SUD		75,00	9,00	
47.	Dali Hotel 4*, CONSTANȚA		75,00	8,70	
48.	Europa Hotel [Eforie Nord] 4*, EFORIE NORD/SUD	4	75,00	8,70	
49.	Favorit Hotel [Venus] 3*, VENUS / SATURN		75,00	8,50	
50.	Romanța Hotel [Neptun] 2*, NEPTUN / OLIMP		75,00	8,40	
51.	Marina Surf Motel [Mamaia Sat] 3*, MAMAIA		75.00	8,20	
52.	Phoenicia Luxury Hotel [Mamaia Sat] 4*, MAMAIA	8	75,00	8,20	

53.	Proton Hotel [Neptun] 2*, NEPTUN / OLIMP		75.00	8,20	
54.	Mera Resort (ex Cocorul / Pajura) [Venus] 4*, VENUS / SATURN				

Anunț de interes public

23 iunie 2017 9:59

R.A.T.C. Constanța aduce la cunoștința călătorilor:

Pe data de 20 iunie 2017 R.A.T.C. Constanța va face o cursă de probă pentru traseul 40 Mamaia și 100 Mamaia cu un autobuz etajat.

Autobuzul va pleca din Gară la ora 10⁰⁰ și invităm pe această cale doritorii să călătorească GRATUIT până în stațiunea Mamaia și retur, pe următorul traseu: Gară – b-dul Ferdinand – b-dul Mamaia – Stațiunea Mamaia – b-dul Mamaia – b-dul Ferdinand – Gară – b-dul Lăpușneanu – Sat Vacanță și retur.

De asemenea vom organiza în timpul deplasării un mic sondaj cu privire la aceste trasee, precum și unele îmbunătățiri ale serviciilor regiei.

Vă așteptăm cu interes!

Lucrare RAJA în Mamaia Nord

23 iunie 2017 9:59

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 19 iunie 2017 la conducta cu diametrul de 600 mm din stațiunea Mamaia, zona hotelului Picadily, RAJA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa in intervalul orar 11,30-14,30.

Sunt afectati de lipsa apei consumatorii din Mamaia Sat, Mamaia Nord, Tabara de Copii Navodari si Depozitul 10.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa.

144.000 de absolvenți de clasa a VIII-a, în focul examenului de Evaluare Națională!

23 iunie 2017 9:59

Peste 144.000 de absolventi de clasa a VIII-a sunt inscrisi la Evaluarea Nationala, care va incepe luni cu proba scrisa la Limba si literatura romana. Examenul este organizat in peste 4.000 de centre. Ministerul Educatiei Nationale (MEN) a

anuntat, duminica, ca va deschide o linie telefonica la care pot fi sesizate eventuale disfunctionalitati.

Conform datelor centralizate de Ministerul Educatiei Nationale, la Evaluarea Nationala din acest an s-au inscris 144.890 de candidati, dintre care 144.740 din seria curenta si 150 din seria anterioara, iar examenul va fi organizat in 4.164 de centre.

Astăzi are loc **EVALUAREA LA LIMBA ROMANA**, iar miercuri absolventii de clasa a VIII-a vor sustine proba scrisa la Matematica. Elevii apartinand minoritatilor nationale care au urmat cursurile gimnaziale in limba materna vor sustine proba scrisa la Limba si literatura materna joi.

Afisarea primelor rezultate este programata pentru 26 iunie, pana la ora 16:00, iar contestatiile pot fi depuse in aceeasi zi, pana la ora 20:00. Rezultatele finale vor fi comunicate in 30 iunie, in centrele de examen si pe evaluare.edu.ro.

EVALUARE NATIONALA 2017 ROMANA. Ministerul Educatiei Nationale pune la dispozitia celor implicati in acest examen, incepand de luni, linia TELVERDE 0800801100, numarul de telefon putand fi apelat gratuit. Numarul 0800801100 va fi disponibil zilnic, pe toata durata desfasurarii examenului, intre orele 8:00 -16:00 (luni-joi) si 8:00-14:00 (vineri), precizeaza Ministerul Educatiei.

Una dintre noutatile acestui examen este ca ponderea mediei de la Evaluarea Nationala 2017 creste de la 75% la 80%, iar notele de la clasa vor reprezenta doar 20%, in loc de 25% din media de admitere in clasa a IX-a, asa cum era pana acum.

De asemenea, o alta noutate este ca s-a modificat si un aspect de notare la examenele nationale, mai exact a fost indepartata prevederea din metodologia de desfasurare a examenului de Evaluarea Nationala si a Bacalaureatului care spunea ca trebuie sa existe o diferenta de 0,5 puncte intre nota initiala si cea finala, de dupa contestatie, pentru ca nota sa

fie modificata. Acum, nu va mai fi luat in calcul niciun barem pentru modificarea notei, iar nota finala fiind cea dupa contestatie.

Calendar **EVALUARE NATIONALA 2017**

7 – 9 iunie 2017 Inscrierea la evaluarea nationala
9 iunie 2017 Incheierea cursurilor pentru clasa a VIII-a
19 iunie 2017 Limba si literatura romana – proba scrisa
21 iunie 2017 Matematica – proba scrisa
22 iunie 2017 Limba si literatura materna – proba scrisa
26 iunie 2017 Afisarea rezultatelor (pana la ora 16)
26 iunie 2017 Depunerea contestatiilor (orele 16 – 20)
27-29 iunie 2017 Rezolvarea contestatiilor
30 iunie 2017 Afisarea rezultatelor finale dupa contestatii

Un nou accident rutier, în dreptul „Billa“

23 iunie 2017 9:59

Un grav accident de circulație a avut loc, la primele ore ale dimineții, în dreptul magazinului „Billa“. Două echipaje ale Ambulanței s-au deplasat la fața locului, unde au acordat primul ajutor unei femei ce fusese lovită de un autoturism, în timp ce traversa. Din cauza accidentului, circulația a fost mult îngreunată pe strada Portului.